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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 1/2016 
 

Dne 21.4.2016, 9:00 – 11:30 h – zasedací místnost 220 - budova B 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina) 

Omluveni:   
 

Průběh: 

 

 1. Zahájení a metodické informace z oblasti územního plánování (J. Kaválková) 

Ing. arch. Kaválková  přivítala přítomné a zahájila jednání obecným metodickým blokem 

informací z oblasti územního plánování.  

- Účastníci byli seznámeni se stavem pořizování Aktualizace č.1 Zásad územního 

rozvoje Karlovarského kraje (stav nyní – 2 nevypořádané rozpory) a 

s předpokládaným harmonogramem prací do budoucna. Pravděpodobně na podzim 

2016 by se mělo uskutečnit veřejné projednání Aktualizace ZÚR. Žádáme pořizovatele 

o prověření a přípravu případných požadavků na zpřesnění ploch a koridorů v ZÚR. 

V současné době je grafická i textová část ZÚR vykládána stavebními úřady s vysokou 

mírou přesnosti a je třeba prověřit, zda grafické vymezení a textový popis záměrů, 

které jsou dlouhodobě zapracované do ZÚR, odpovídá těmto požadavkům. Jako 

příklad dobré praxe byla uvedena koordinace vymezení záměru elektrického vedení 

110 kV Vítkov – Jindřichov. 

- Dne 23.6.2016 krajský úřad plánuje uskutečnit velkou metodickou poradu 

pořizovatelů a projektantů pro územně plánovací činnost (prosíme o rezervaci 

termínu). Tématem budou mimo jiné informace z porady MMR, dále např. 

zpracovávání právních stavů a zpráv o uplatňování ÚPD. 

- Dále byli přítomní informováni o vydání Rozhodnutí o zrušení části územního plánu 

Krásno, a souvisejících řízeních v této věci. Byli upozorněni na potřebu, důsledně 

vypořádávat stanoviska dotčených orgánů při projednávání ÚPD. Stanoviska 

dotčených orgánů musí být vždy respektována. Případná nesouhlasná stanoviska, 

rozporná stanoviska, nebo stanoviska s podmínkami, které nejsou nebo nemohou být 

respektovány, brání pokračování řádného projednání ÚPD a je nutné využít institutu 

řešení rozporu dle správního řádu. Prvním krokem by však měla být snaha o smírné 

odstranění rozporu dle § 5 správního řádu. 

- V současné době probíhá dopracování Územní studie severozápadní části obchvatu 

Karlových Varů. V souvislosti v podněty, které ORR obdrželo při veřejném projednání 

ÚS a také v souvislosti s projednáváním Aktualizace ZÚR budou pravděpodobně 

zahájeny práce na nové územní studii silniční sítě v okolí Karlových Varů.  

- Pořizovatelé byli vyzváni, aby zvážili možnost využít dotace z rozpočtu kraje na ÚPD a 

územní studie. ORR je připraveno vypsat druhé kolo dotací, v roce 2016 je k dispozici 

ještě dostatek prostředků. 

- V závěru úvodního bloku byl zmíněn plán kontrol pro druhé pololetí letošního roku – 

ÚÚP Aš a Sokolov.  

Po úvodním bloku obecných metodických informací bylo zahájeno vlastní jednání pracovní 

skupiny ÚAP: 
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 2. Aktualizace datového modelu                                                (J. Jelínek) 

 

Ing. arch. Jelínek seznámil přítomné s aktualizací datového modelu ÚAP. Tato aktualizace 

reaguje na nové datové vrstvy, které je nutno povinně sledovat (např. zvýšené povodňové 

ohrožení, na změny v legislativě (rychlostní silnice 1.tř. se stává dálnicí II. třídy), na změnu 

metodiky sledování některých jevů (např. sledování znečištění ovzduší) a některé úpravy, 

které se týkají „technického“ čištění databáze datového modelu. Nově přibyl ve všech 

vrstvách ÚAP atribut POSKYTOVATEL, kde je uveden poskytovatel dat. 

Všechny tyto změny jsou uvedeny v přehledné tabulce xls. Tato tabulka bude pracovníkům 

ORP zaslána. 

Výše uvedené změny jsou promítnuty do řady navazujících nástrojů, včetně symboliky dat 

ÚAP. Na webu kraje je k dispozici kompletní PDF symboliky, knihovna lyr i předpřipravené 

výkresy pro 4. úplnou aktualizaci ÚAPo 2016.  

Dále  ing. arch. Jelínek zmínil převodník dat do programu MISYS, výše zmíněné změny 

datového modelu byly do něj firmou GEPRO promítnuty. Pracovníci ORP byli dotázáni na 

zkušenosti s používáním převodníku. Zaznělo kladné hodnocení, na některých ORP ale ještě 

neproběhla instalace nové verze MISYS s převodníkem.  ORP Kraslice a Sokolov MISYS 

nepoužívají. 

Datový model ÚAP je k dispozici ve formátu xml i pro ostatní technologie GIS, které  si 

mohou vytvářit  převodník  dat do svých systémů. 

Úpravy datového modelu do tabulek  SPIRIT nejsou ještě uzavřeny, pracovníci ORP budou 

informováni, zda je provede firma Georeal nebo pracovníci krajského úřadu.  

 

 

 

 3. Aktualizace ÚAPo 2016       

 (pracovníci ORP) 

Pro letošní rok krajský úřad v rámci 4. aktualizace ÚAP nepřipravuje žádné metodické 

změny, nabízí kdykoli podporu a pomoc.   

Pracovníci ORP byli dotázáni jakým, způsobem se připravují na nadcházející aktualizaci, na 

získávání nových záměrů od obcí a povinné projednání. Vesměs všichni budou zpracovávat 

ÚAPo vlastními silami (mimo ORP Aš), někde s využitím subdodávek na hodnocení dílčích 

pilířů. Průběžně pracuje pouze ORP Karlovy Vary, ostatní předpokládají zvýšenou pracovní 

intenzitu v závěru roku. 

 Jako účelné se při projednávání nových záměrů ukázalo osobní setkání se zástupci obce.    

 

Zmíněna byla data bývalé ZVHS (meliorace), u kterých nyní není znám nástupce, který by 

data poskytoval a aktualizoval.  Pracovníci krajského úřadu situaci prověří,  pokusí se nalézt 

nástupce. 

  

 4. Dlouhodobé směřování ÚAP KK   (J. Jelínek) 

 

V tomto bodě jednání ing. arch. Jelínek pohovořil o dlouhodobém směřování ÚAP. Pokud 

bude  novela stavebního zákona schválena v předložené podobě, bude interval úplné 
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aktualizace prodloužen z 2 na 4 roky. Koncentrace sil v rámci projektu KOPaS by se tedy 

měla významněji zaměřit na průběžnou aktualizaci dat. Ty jsou i nosným základem pro 

projektanty. Pokud bude schválena již zmíněná novela a data ÚAP budou zpřístupněna celé 

veřejné správě, očekáváme zvýšený tlak na aktuálnost dat ÚAP.  

Bylo dohodnuto, že na příští pracovní skupině ÚAP (podzim roku 2016) projednáme silnější 

koncepci průběžné aktualizace dat. Zaměříme se na nejpotřebnější jevy a položky, na 

koordinované doplnění slabých segmentů dat a na způsob, jakým by bylo možno efektivněji 

centrální datový sklad ÚAP doplňovat.  

KK zvažuje zadání externí zakázky na doplnění některý chybějících částí jevů či dílčích témat 

ÚAP, např. sídelní struktura, demografie, hodnoty, krajina… Zadání zakázky je vhodné 

koordinovat s ORP a jejich potřebami (využití se předpokládá až pro příští aktualizaci ÚAP). 

ORP mohou zasílat v této věci podněty. 

 

 5. Aktualizace Evidence     (P. Křenek) 

 

Petr Křenek seznámil přítomné s aktualizací Společné evidence ÚAP, která je nyní umístěna 

na Geoportálu DMVS krajského úřadu. Jeho součástí je modul Evidence dávek a Evidence 

poskytovatelů. Celý proces zadání jednotlivého pasportu je zjednodušen, bez nuceného 

opisování údajů, které již jsou uvedeny v zaslaném pasportu (Pozn. Pasport je nutno 

naskenovat a uložit v evidenci pod číslem konkrétní dávky). 

Pracovníci byli vyzváni, aby během 14 dní odzkoušeli nový modul, případně  předali 

připomínky k jeho fungování. 

 

 6. Aktualizace ÚAP na stránkách kraje   (J. Jelínek) 

 

V tomto bodě pracovníky ORP  informoval ing. arch. Jelínek o proběhlé aktualizaci 

internetových stránek kraje, vztahujících se k ÚAP.  Všechny informace a metodické pomůcky 

byly aktualizovány, jsou nyní logicky uspořádány, jsou odstraněny neaktuální soubory a 

celkově je přehlednost těchto stránek podstatně vyšší.  

Pracovníci ORP byli opět vyzváni k připomínkování, popřípadě k zaslání námětů, co by 

mohlo být ještě doplněno.   

 

 7. Ostatní                                                           (všichni KK) 

 

V tomto bodě byl odsouhlasen rámcový termín další pracovní skupiny – podzim roku 2016.  

Ing. Irovská informovala o projektu MŽP a VÚV TGM, kterým se zpracovává celorepublikově 

vrstva ochranných pásem vodních zdrojů. Pro zdárné dokončení zakázky je nutná spolupráce 

vodohospodářských úřadů na ORP a VÚV, byla předána prosba o zdůraznění této aktivity u 

jednotlivých pracovníků vodohospodářských oddělení. Dohodnuto bylo, že nová (digitální) 

data o ochranných pásmech budeme průběžně nadále doplňovat do krajské vrstvy ÚAP.   

 

Úkoly: 

1. KK - zaslání přehledné tabulky o provedených změnách v datovém modelu ÚAP KK. 

2. KK -  zjištění, kdo je poskytovatelem dat meliorací po zrušené ZVHS  
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3. ORP - prozkoušení nových modulů Evidence, připomínky k aktualizovaným stránkám 

ÚAP na webu KK – termín 9. 5. 2016. 

4. ORP – podněty k zadání zakázky na doplnění jevů či témat ÚAP dle bodu 4. – termín 

31. 5. 2016. 

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing. arch. J. Kaválková, Ing. J. Irovská, Ing. arch. J. Jelínek, P. Křenek 


